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ROMÂNIA 

JUDEȚUL MARAMUREȘ 

CONSILIUL LOCAL AL  

COMUNEI DESEȘTI 

  

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi, 31 august 2022, la ședința extraordinară  

a Consiliului Local al comunei Desești 

 

La ședință participă 10 consilieri locali aleși în funcție, lipsind motivat domnul Tupiță Gheorghe-

Ionuț. Sunt întrunite astfel prevederile art. 137 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 

administrativ referitoare la prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcție, ședinţa fiind legal 

constituită.  

Şedinţa a fost convocată de domnul primar Bohotici Gheorghe pe baza Dispoziţiei nr.75 din 

26.08.2022, conform art. 133 și art.134 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ.  

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfăşurării, precum și ordinea de zi propusă a 

se discuta, conform prevederilor legale.  

Lucrările şedinţei sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.138 alin.(1) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul administrativ.  

 La şedinţa de astăzi participă din partea Primăriei comunei Desești primarul comunei, domnul 

Bohotici Gheorghe și secretarul general al comunei, doamna Bălin Lenuța.  

Se constată faptul că ședința este legal constituită și se declară deschise lucrările de ședință. 

Domnul Paul Cosmin-Ioan supune la vot ordinea de zi: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului 

Local al comunei Desești și a membrului supleant în Comisia de evaluare a probei de interviu privind  

organizarea și desfășurarea concursului de ocupare a funcției de director al Școlii Gimnaziale Desești. 

Domnul Pop Ioan propune ca domnul Hotea Gheorghe-Marian să fie desemnat ca reprezentant al 

consiliului local, iar domnul Verdeș Vasile să fie desemnat membru supleant. Domnul Paul Cosmin 

supune la vot această propunere: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării din excedentul bugetar 

din anul 2021 în anul 2022 a sumei de 720000 lei pentru finanțarea unor obiective de investiții ale 

Comunei Desești. Domnul Pop Ioan precizează faptul că într-o ședință anterioară erau discuții că se va 

merge în teren pentru a se vedea traseul drumului „La Iezer”. Domnul primar precizează faptul că 

lucrările au început dinspre Iezer spre sat și se poate modifica traseul dacă se dorește. Domnul Bălin 

Ion întreabă care este motivul pentru care sunt nemulțumiți anumiți oameni în ceea ce privește traseul 

și dacă există un traseu mai bun. Domnul Pop Ioan precizează faptul că cel mai ușor traseu este cel 

propus inițial. Domnul Tepei Petru-Ioan precizează că ar trebui ca acolo unde este posibil, traseul 

drumului să nu împartă terenul unui cetățean în două și să se modifice traseul pe la marginea terenului. 

Domnul viceprimar precizează că este dispus oricând să iasă în teren împreună cu consilierii și propune 

să stabilească o zi în acest sens. Domnul Paul Cosmin supune la vot acest proiect de hotărâre: se aprobă 

cu 9 voturi pentru și o abținere din partea domnului consilier Pop Ioan. 

La ședință se prezintă domnul consilier Tupiță Gheorghe-Ionuț. 

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind acordarea titlului de „CETĂȚEAN DE 

ONOARE AL COMUNEI DESEȘTI” scriitorului Mihai SAS. Domnul Pop Ioan precizează faptul că 

există un regulament de acordare a titlului de cetățean de onoare și trebuie să se țină cont de prevederile 
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acestuia, respectiv acest titlu să fie acordat celor care au merite deosebite în comună. Acesta precizează 

faptul că este de acord cu acest proiect de hotărâre, dar în comuna există persoane care merită mai mult 

acest titlu. Domnul Paul Cosmin supune la vot proiectul de hotărâre: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind concesionarea directă a Dispensarului 

Uman din localitatea Desești către C.M.I. Dr.Tămaș Ioan și C.M.I. Dr.Bunaciu Viorica. Domnul Paul 

Cosmin supune la vot proiectul de hotărâre: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind concesionarea directă a spațiului cu 

destinație cabinet medical veterinar, în suprafață de 65 mp, situat în clădirea Dispensar Veterinar din 

localitatea Desești. Domnul Paul Cosmin supune la vot proiectul de hotărâre: se aprobă cu unanimitate 

de voturi. 

În continuare, doamna secretar general prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din data de 

05.08.2022 și îl supune spre aprobare: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Domnul Pop Ioan propune ca după susținerea examenului pentru postul de director al școlii, 

directorul școlii să fie invitat la următoarea ședință a consiliului local 

Nemaifiind alte discuții se declară închise lucrările de ședință. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                    SECRETAR GENERAL, 

              Cosmin-Ioan PAUL                                                                          Lenuța  BĂLIN 

 


